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Június 28-július 2. között rendezett kéz-
műves alkotótábort a Szarvasi Kézműves 
Egyesület az Ifjúsági Táborban. Az egy 
hetes alkotómunkában közel húsz gyermek 
vett részt örömmel, lelkesedéssel és kitartó 
fi gyelemmel. A tábor témája a közelmúlt-
ban megrendezett múzeumi kiállításhoz 
kapcsolódott: Nagyanyáink, nagyapáink 
játékai címet viselte. Az egyesület a Békés 
Megyei Önkormányzat, a szarvasi önkor-
mányzat civil pályázati támogatását, vala-
mint a Pro Cultura Alapítvány támogatását 
felhasználva rendezte meg idén május 29-
június 29 között a régi idők játékait bemu-
tató tárlatát, majd a szorosan hozzá kap-
csolódó és a témára épülő alkotótáborát.
A kiállításon a század eleji, valamint 30-
40-es évekből származó gyermekvilág-
hoz kötődő tárgyi emlékek kaptak helyet. 
A régi bababútorok mellett fa és fémjáté-
kokat, egyszerű, természetes anyagok fel-
használásával készített népi hagszereket, 
textiljátékokat tekinthetett meg a látogató. 

A tárlaton helyet kapott egy iskolatörténe-
ti kiállítási anyag, illetve magángyűjtemé-
nyekből származó babák, autók, mackók 
és sok-sok régi emlék, melyek időutazás-
ra invitálták a látogatókat. A kiállítást fo-
tódokumentumok és szépirodalmi kísérő 
szöveg fogta egységbe. Aki kedvet érzett 
végigugrotta az ickát, vagy belelapozhatott 
a régmúlt iskolai olvasókönyveibe.

A tábor résztvevői mindezt meg is tet-
ték, emellett egy héten keresztül meg is 
töltötték kincsesdobozukat a sajátkezűleg 
készített alkotásaikkal, vagy népi játéko-
kat játszottak a ligetben. S vajon mit rejtet-
tek a dobozok? Csutkarozikat, zajongókat, 
rongylabdát, kavicsokat, bábokat, fűzött 
ékszereket és még sok-sok emléket, me-
lyekben a régi időjk játékai is fellelhetők.

Köszönet a résztvevőknek a jó hangula-
tú munkálkodásért és a kíváncsiságukért!

Köszönjük a szülők, támogatók és a 
résztvevő oktatók segítségét! 

Décsei Mónika

Megtöltötték kincsesdobozukat

A SZÁMK Vajda Péter Művelődési Köz-
pont nyári „Fakopáncs” Fafaragó táborát jú-
lius 5-9 között rendezte a Szarvasi Arboré-
tumban, melynek lebonyolításához az in-
tézmény az NKA pályázati támogatását is 
felhasználta. A közel 20 főnyi legénység a 
hét első napjaiban megismerhette a mes-
terség szerszámait, technikáit, alapfogásait 
Urbancsok Máriusz táborvezető segítségé-
vel és útmutatása mellett. A lelkes és igen 
aktív munkát jelzi az elké-
szült faragványok (propel-
ler, gyertyatartó, kulcstar-
tó) nagy száma, valamint a 
sebtapaszok fogyása. A hét 
második felében Molnár Já-
nos irányítása mellett térbeli 
szobrok faragását tanulták az 
ifjak, s elkészítették az idei 
tábor szimbólumát a Nagy 
Fakopáncs szobrát is, melyet 
a felületkezelést követően az 
arborétumban helyeznek el. 

A tábor ideje alatt jutott idő egyéb férfi as já-
tékokra is: íjászkodás, számháború, papír-
sárkány építés mellett a csapat ellátogatott 
Tóth Pál asztalosmester műhelyébe is egy-
két szakmai tapasztalat begyűjtése végett.

Reméljük, a tábori együttlét kellemes 
emlék marad a vakációzó fi úk számára!

Köszönet az oktatóknak, Huszárik Mis-
ka bácsinak az íjászkodásért, a segítőknek 
és támogatóknak!               Décsei Mónika

Elkészült a Nagy Fakopáncs

A tizenhetedik életéve felé közeledő 
szarvasi fi atalember, Balde M. Dávid az 
ország legjobb Hamilton hasonmásai közé 
került. Aki kevésbé lenne tájékozott, an-
nak elmondjuk, hogy Lewis Hamilton For-
ma 1-es pilóta, 2008-ban világbajnoki cí-
met szerzett a „száguldó cirkusz”-nak is 
nevezett sorozatban Mclaren Mercedes au-
tót vezetve.

Idén – a Forma 1-es sorozat Magyar 
Nagydíjának 25. évfordulójára – a Mclaren 
Mercedes és legnagyobb szponzora a 
Vodafone versenyt hirdetett, két pilótája 
Janson Button és Lewis Hamilton hason-
másait keresve. A miapalya.hu veboldalra 
lehetett feltölteni 10-10 fotót, az oldal lá-
togatói pedig minden nap 1-1 szavazatot 
adhattak le kedvenceikre. Dávidot édes-

anyja, Kepenyes Gabriella nevezte be a 
versenybe – miután ő is sokszor hallotta 
már, hogy Hamilton hasonmásként emle-
getik a fi át. Dávid egyébként nem Forma 
1-es rajongó, nem igazán követi a szágul-
dó cirkusz történéseit. Ez nem volt akadá-
lya, hogy az internetes fordulóból tovább-
jutó öt hasonmás közé kerüljön, s részt ve-

hessen a Budapesten,a Mamut II. áruház-
ban megrendeeztt versenyen. Ennek tétje 
az volt, hogy akit a zsűri – Szujó Zoltán és 
Czollner Gyula F 1-es szakkommentátorok 
– a legjobbnak ítél, az a Magyar Nagydí-
jon megismerkedhet „eredetijével”, Lewis 
Hamiltonnal, vagy Janson Buttonnal.

A múlt hét keddjén megtartott versenyen 
a résztvevőknek egy igazi Forma 1-es au-
tón kellett kereket cserélni és a Forma 1 té-
maköréből feltett kérdésekre válaszolni. 
Ezek alapján, természetesen a hasonlósá-
got is szem előtt tartva hozta meg és hir-
dette ki a döntését a zsűri, ami nem Dá-
vidnak kedvezett. Szomorkodásra azonban 
nem volt oka, mert 100 ezer forint értékű 
ajándékutalvánnyal lett gazdagabb, amért 
a helyszínen vásárolhatott a Forma 1-hez, 
a Mercedeshez és a Vodafone-hoz kapcso-
lódó ereklyéket. Mondják, hogy Dávid Ba-
rack Obamára is nagyon hasonlít. Talán, 
ha majd Obama hasonmás verseny lesz…

Hamilton hasonmás

Az eredeti...

...és szarvasi hasonmása


